

《崔国庆》

图书基本信息

书名：《崔国庆》

13位ISBN编号：9789869068529

出版时间：2014-11

作者：先燕云 / 张赋宇

页数：310

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《崔国庆》

内容概要

《崔国庆》——崔国庆本人唯一授权的传记。从“烟王”到“橙王”，崔国庆传奇而精彩的一生。崔国庆，男，汉族，现任名鑫汇有限公司董事长。崔国庆是典型的80后创业代表，18岁开始离家打工，20岁开始自己创业，经过多次创业失败经历，最终选择了黄金回收行业，于2009年成立了名鑫汇有限公司，截止2015年，学员遍布全国，全国已有百余家分店，培训相关鉴定师二百余人次。崔国庆从一个默默无闻的农村小伙，带着一颗“带领平民百姓创业”的善良的心，打破了黄金回收行业垄断技术的传统，开创黄金回收技术培训的先河；形成了全国连锁的新型模式，同时采用O2O模式结合黄金回收技术开创了一条致富之路。在中国古代，黄金是极其少见的只有贵族才能使用的奢侈品，唐宋以后，黄金也大多是作为国家储备和贿赂赠礼使用。黄金的价值，从古至今都无法估量。随着社会经济的发展和人们生活水平的提高，如今，有能力购买黄金的人也越来越多，黄金也作为一种能够渐渐贴近平民的奢侈品，越来越多地出现在人们的生活中。崔国庆就是在这种情况下，看到了商机。这是一个没读过多少书的农村孩子，却是不甘于自己永远身处农村与土地、一辈子只做个碌碌无为的“农民”，于是初中毕业后他选择就业，给人养狗、送货、洗车、修手机、做足疗、开饭店，甚至为了赚钱，卖过直销产品。有一种苦，只能自己咬碎了牙往嘴里咽，那些工作，既辛苦又不稳定，甚至与他“脱离农村”的想法背道而驰，给人打工，看人脸色，还每天战战兢兢唯恐得罪客户和老板，没了饭碗，只能喝西北风。打工、攒钱、创业、失败，周而复始，差点让他死了心。2009年，崔国庆做直销赔钱，然后这个农村孩子在因缘巧合之下接触到黄金这个行业，又在姐夫的帮助下学会黄金鉴定，慢慢地也就摸出了门道，并且在这一行赚到了自己的第一桶金，也从最初每天赚五百的小老板，变成了国内唯一一家黄金首饰鉴定回收技术培训加盟的连锁企业。想要看见彩虹，就必须经历风雨，想要把握成功，就必须走过困苦。初进入这一行，崔国庆发现做前期比较辛苦，他要每天守在店面里等待着客人自己上门，还要学会鉴别真假货、学会科学的营销手段，更何况自古以来，黄金代表着身份的尊贵和不俗的品味，黄金有自己的市场，黄金生意不但让崔国庆赚到了钱，也让崔国庆增加了见识和人脉。他不再是一个来自农村的打工仔，而是创业成功并坚守黄金行业的老板。做黄金生意成本低，学费加上前期准备，基本上三、四万块钱就能启动。与务农打工相比，黄金生意操作简单，这实在是万里也难挑一的好行当。“名鑫汇”，作为崔国庆创建的国内唯一一家黄金首饰鉴定回收技术培训加盟，目前在国内外有百余家分店。它是盟友的强大后盾，作为加盟商，根本不必担心收回的黄金卖不出去，崔国庆会按照行情回收，这岂不是只赚不赔的生意买卖？崔国庆的确是爱才之人，他在等着像他一样有抱负有志向、不甘于平庸的人上门，将自己的技术知识，以及做黄金生意的经验教训交给后来之人，一起在这个行业里，赚得属于自己的身份、地位、梦想、和资本。

《崔国庆》

作者简介

先燕云，中国作协会员，云南《女性大世界》杂志总编。出版散文集《心游大荒》《黑白人生》《那方山水》《有情人间》《寻找茶马古道》《南方丝绸之路》《三千里地九霄云》等。涉猎电视剧和电视纪录片创作，其文学作品、新闻作品、电视作品均获过国家级奖。

张赋宇，曾为资深财经记者、报社总编辑，现为百人传媒董事长、专栏作家。

《崔国庆》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com